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POSLOVNIK 

NADZORNEGA ODBORA FINANČNEGA MEHANIZMA EGP IN NORVEŠKEGA FINANČNEGA MEHANIZMA 2009 - 2014

Uvod

Nadzorni odbor je ustanovljen na podlagi Priloge A Memoranduma o soglasju za izvajanje Finančnega mehanizma EGP v obdobju 2009 – 2014 med Republiko Islandijo, Kneževino Lihtenštajn, Kraljevino Norveško in Republiko Slovenijo in Priloge A Memoranduma o soglasju za izvajanje Norveškega finančnega mehanizma 2009 – 2014 med Kraljevino Norveško in Republiko Slovenijo. 

V skladu s členom 4.2 in 4.3 Uredbe o izvajanju Norveškega in EGP finančnega mehanizma 2009-2014 Nadzorni odbor ustanovi Nacionalna kontaktna točka (NKT) in tudi usmerja njegovo delo.
V besedilu uporabljeni izrazi, zapisani v moški slovnični obliki, so uporabljeni kot nevtralni za ženske in moške.
1. člen

                                                  Sestava Nadzornega odbora

Nadzorni odbor sestavljajo predstavniki: 
NKT – Službe Vlade za razvoj in evropsko kohezijsko politiko
· Resornih ministrstev:

· Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport

· Ministrstvo za infrastrukturo in prostor

· Ministrstvo za zdravje

· Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti
· Ministrstvo za zunanje zadeve

· Ministrstvo za finance

· Ministrstvo za kulturo

· Ministrstvo za kmetijstvo in okolje

· Socialnih partnerjev:

· Gospodarske zbornice Slovenije

· Civilne družbe:

· CNVOS

· Lokalnih in regionalnih organov:

· Združenje občin Slovenije in Skupnost občin Slovenije

V kolikor se bo med delom Nadzornega odbora pokazala potreba po vključitvi predstavnikov drugih institucij ali partnerjev, bodo ti člani na predlog predsedujočega Nadzornega odbora naknadno imenovani. 

Predstavniki neodvisnega revizijskega organa (Ministrstvo za finance – Urad za nadzor proračuna) in predstavniki Urada za finančni mehanizem ter donatorskih držav so na sestanke lahko vabljeni kot opazovalci.

Predsedujoči Nadzornemu odboru priložnostno vabi na sestanke Nadzornega odbora tudi druge subjekte, da po potrebi zagotovijo dodatne informacije.

2. člen

Cilji in obseg odgovornosti Nadzornega odbora

Nadzorni odbor je skladno s členom 4.4 Uredbe o izvajanju Finančnega mehanizma EGP 2009 – 2014 in členom 4.4. Uredbe o izvajanju Norveškega finančnega mehanizma 2009 – 2014 odgovoren za spremljanje uspešnosti in kakovosti izvajanja finančnega mehanizma EGP 2009–2014 in Norveškega finančnega mehanizma 2009 – 2014. Njegove naloge so:

· pregleda napredek pri doseganju ciljev Finančnega mehanizma EGP 2009–2014 in Norveškega finančnega mehanizma 2009 – 2014 na podlagi dokumentov, ki jih predložijo NKT in nosilci programa;

· prouči rezultate izvajanja, zlasti dosežek stvarnih rezultatov ter napredek pri doseganju pričakovanih rezultatov in ciljev programov, in rezultate vrednotenj;

· oceni in pripravi mnenje o strateških poročilih, ki jih pripravi NKT;

· NKT lahko predlaga revizijo ali pregled izvajanja iz priloge B k Memorandumu o soglasju;

3. člen

Predsedujoči

Sestankom Nadzornega odbora predseduje predstavnik NKT (Službe Vlade za razvoj in evropsko kohezijsko politiko)
                                                                    4. člen

Sekretariat

Sekretariat Nadzornega odbora zagotovi Služba Vlade za razvoj in evropsko kohezijsko politiko.
                                                                    5. člen

Sestanki

Sestanke skliče predsedujoči Nadzornega odbora najmanj enkrat letno ali večkrat po potrebi. Sekretariat obvesti člane o sklicu seje odbora vsaj sedem delovnih dni pred sestankom. V vsakem pisnem obvestilu je podrobneje naveden datum, čas in kraj sestanka. Gradivo za sejo se posreduje v skladu s 6. členom poslovnika.
Posvetovanje ali odločanje po pisnem postopku se uporabi izjemoma, kadar sestanek Nadzornega odbora ni mogoč. Za izvedbo sestanka po pisnem postopku je odgovoren sekretariat Nadzornega odbora po odobritvi predsedujočega. Posvetovanje in odločanje po pisnem postopku poteka elektronsko. Člani podajo svoje mnenje in glasujejo o predlaganem sklepu v primeru pisnega postopka v 5 delovnih dneh po prejemu elektronskega sporočila. V kolikor član z glasovalno pravico ne poda svojega mnenja oziroma ne glasuje o predlaganem sklepu, se razume, da je podal soglasje. Odločitev je sprejeta če se zanjo opredeli več članov kot ji nasprotuje.
Sestanki Nadzornega odbora potekajo v slovenskem jeziku. V kolikor so na sestanku prisotni opazovalci Urada za finančni mehanizem ali donatorjev, se zagotovi simultano prevajanje za angleški jezik.

6. člen

Dnevni red, gradiva in zapisniki

Dnevni red

Sekretariat po navodilu predsedujočega pripravi osnutek dnevnega reda za vsak sestanek Nadzornega odbora. Predlog dnevnega reda posreduje skupaj z vabilom vsem vabljenim najkasneje sedem delovnih dni pred sestankom. Vsak član in opazovalec lahko predlaga točko za vključitev na dnevni red ustno na samem sestanku. Člani na sestanku glasujejo o potrditvi dnevnega reda soglasno.
Gradiva

Sekretariat lahko zaprosi vabljene na sestanek za posredovanje gradiva, ki so potrebna za razpravo na sestanku. Gradiva za sestanek sekretariat posreduje vsem vabljenim najkasneje 5 delovnih dni pred sestankom. Gradiva so lahko v slovenskem ali angleškem jeziku.
Zapisniki

Sekretariat pripravi osnutek zapisnika za vsak sestanek Nadzornega odbora in ga pošlje predsedujočemu in članom, ki lahko podajo svoje pripombe. Osnutek zapisnika sestanka mora biti pripravljeni v 10 delovnih dneh po koncu sestanka. Člani Nadzornega odbora lahko podajo svoje pripombe pisno na osnutek zapisnika v 10 delovnih dneh po prejemu. Po izteku roka se šteje, da so člani dali svoje soglasje. Zapisnik sestanka se potrdi v slovenskem jeziku. Sekretariat poskrbi tudi za prevod v angleški jezik.

Sekretariat hrani gradiva in dnevne rede vseh sestankov v svojem arhivu.

7. člen

Odločanje

Nadzorni odbor je sklepčen, če je na njem prisotna več kot polovica članov. 

Nadzorni odbor soglasno sprejme svoj poslovnik na prvem sestanku. 

Nadzorni odbor sprejme svoje sklepe in odločitve o predlogih praviloma s soglasjem vseh prisotnih članov z glasovalno pravico. V primeru, da soglasna odločitev ni mogoča, Nadzorni odbor odloči  z absolutno večino prisotnih članov z glasovalno pravico. 
Enak način odločanja velja za posvetovanje ali odločanje po pisnem postopku.

                                                                    8. člen

Zunanji nadzor

Vsa gradiva in zapisniki Nadzornega odbora ter ostala relevantna dokumentacijo bo za potrebe zunanjega nadzora izvajanja obeh finančnih mehanizmov na voljo v vpogled Uradu za Finančni mehanizem, revizijskem organu, notranjem revizorju Nosilca programa, Računskem sodišču Republike Slovenije in revizijski organi držav donatoric.
9. člen

Obveščanje javnosti

Sestanki Nadzornega odbora niso odprti za javnost. Odločitve in sklepi sestankov Nadzornega odbora bodo objavljeni na spletni strani NKT.

10. člen

Spremembe poslovnika

Nadzorni odbor lahko spremeni ta poslovnik s soglasjem vseh prisotnih članov z glasovalno pravico.
